

ЕДИ «ШАГ» «Беларусь и Россия: история становления и развития
Союзного государства» (ко Дню единения народов Беларуси и России)
прошел в СШ№11 г. Лиды 25 марта 2021 года.



Руководитель информационного центра Белявская С.Л. знакомит учащихся с информационными блоками единого дня информирования ШАГ: «Единение народов Беларуси и России: события, факты»; «Будущее Союзного государства – в руках молодежи и для молодежи».

ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ»

«Блок 1» «Единение народов Беларуси и России: события, факты»



Лирическим вступлением к ШАГу стал видеоролик, в основу которого положена песня «Две сестры» (музыка Кима Брейтбурга, слова Элеоноры Мельник) в исполнении представителей Беларуси и России Руслана Алехно и Алексея Гомана.



Учащиеся VIII «Б» класса выступили с мини-проектами «Беларусь и Россия в фактах и событиях», в которых затронули вопросы развития в различных направлениях (власть, наука, религия, культура, промышленность, образование и др.)

На мероприятие приглашены гости: директор школы Хвойницкая Анна Александровна, первый секретарь районного комитета общественного объединения БРСМ Михалович Ольга Владимировна, главный специалист районного комитета ОО БРСМ Козич Ольга Чеславовна.



Ольга Владимировна Михалович остановилась на основных направлениях деятельности районного комитета ОО БРСМ, наиболее интересных акциях, организованных на Лидчине, возможностях трудоустройства учащихся, достигших 14-летнего возраста, в летний период.

Ольга Владимировна вручила активным участникам жизни школы молодёжные билеты ОО БРСМ и подарочные комплекты.



Директор школы Анна Александровна Хвойницкая поздравила учащихся со значимым событием в их жизни.

Блок 2 Блок «Будущее Союзного государства – в руках молодежи и для молодежи»

Руководитель информационного центра Белявская С.Л. подчеркнула, что молодежь Беларуси и России играет особую роль в процессе интеграции наших стран.



Молодежная палата при Парламентском собрании Беларуси и России запустила международный проект «Цифровая звезда». О нём в своём выступлении рассказала представитель инициативной группы учащихся IX класса Реликовская Ксения. Кривошеина Ольга выступила с сообщением о слёте юных экологов Беларуси и России «Экология без границ».



Учащиеся VIII «А» класса Лемнёва Ангелина и Вишневская Валерия рассказали о сотрудничестве Беларуси и России в культурной сфере («Славянский базар» в Витебске, конкурс союзного государства «Мост дружбы», журнал «Союзное государство»).

ШАГ 2 «Мы размышляем».



Главный специалист районного комитета ОО БРСМ Ольга Чеславовна Козич в рамках ШАГа 2 обсудила с учащимися следующие вопросы:

- Как вы считаете, какие возможности для развития Беларуси и России представляет сотрудничество в формате Союзного государства?
- Почему, на ваш взгляд, россиянам и белорусам удалось продвинуться по пути интеграции дальше других стран постсоветского пространства?

- Как вы думаете, почему Союз Беларуси и России важен для народов наших стран?

ШАГ 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ»



В ходе реализации **ШАГа 3** педагог-организатор Лукомская Наталья Юрьевна рассказала о делах и инициативах активистов нашей школы.

Члены инициативной группы учащихся IX класса проинформировали об участии членов БРСМ в различных школьных и районных мероприятиях волонтерской и патриотической направленности.

В ходе реализации **ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ»** руководитель информационного центра подвела итоги, предложив учащимся ответить на вопросы:

- Насколько актуальна для вас тема сегодняшнего разговора?
- В каких совместных белорусско-российских образовательных, культурных, спортивных, исследовательских или иных молодёжных проектах вы хотели бы поучаствовать?